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大雨時の休園基準について

　園児と保護者と職員の安全のため、災害が予想される大雨時において、以下の休園基準を定めますので、ご理解とご協力をお願いします。

〇大雨時の休園等に関する重要な情報は、緊急モバイルメール及び公式ラインによる保護者への一斉配信を行います、必ず事前に情報をご確認の上、行動されるようにお願いします。

〇災害発生時は、保護者ご自身の安全を最優先にしてください。当園から発信する情報は、市内すべての状況を網羅するものではありません。保護者のみなさんも、随時情報収集と安全確保につとめてください。

〇すべての災害に備えることは難しく、これに記載されない事由も予想されます。
園児の安全を最優先に考え、関係機関と連携をして判断をいたします。ご家庭においても災害時の対応等について、日頃より確認しておいてください。

１　施設が閉園時間中の場合（夜間・早朝）
【警戒レベル５が発令中】
　午前６時００分の時点で「警戒レベル５」の災害発生情報、「警戒レベル５」相当の大雨特別警報や氾濫発生情報が発令されている場合は、登園時や開園中の園児の安全確保が困難であることから、休園といたします。

【警戒レベル４が発令中】
　午前６時００分の時点で「警戒レベル４」の避難勧告や避難指示（緊急）、「警戒レベル４」相当の氾濫危険情報や土砂災害警戒情報が発令中で、施設周辺に冠水や土砂災害等が発生している。または、その恐れがある場合は、登園時や開園中の園児の安全確保が困難なため、休園することがあります。
　
【警報解除による開園について】
　午前中の早い段階で警報等が解除され、安全が確認できた場合は開園することがあります。
　開園する場合は、緊急モバイルメール及び公式ラインでお知らせします。ただし、開園までの準備に時間を要する場合や、状況により給食の提供ができないことがあることをご理解ください。また、登降園時の経路は、各保護者の責任において安全確保してください。
２　施設が開園時間中の場合（日中）
【警戒レベル５・警戒レベル４が発令】
　開園時間中、福山地区に「警戒レベル５」の災害発生情報、「警戒レベル５」相当の大雨特別警報や氾濫発生情報が発令された場合、「警戒レベル４」の避難勧告や避難指示（緊急）、「警戒レベル４」相当の氾濫危険情報や土砂災害警戒情報が発令された場合で、さらに、施設周辺に冠水や土砂災害等が発生している。または、その恐れがある場合は、開園中の園児の安全確保が困難なため、休園することがあります。

３　休園後の対応
【お迎えと安全確保について】
　休園決定後は、原則として保護者に緊急のお迎えをお願いします。
　ただし、各保護者の現在地から当園までの経路の安全を確認し、お迎えに来てください。
市内の交通状況や、当園周辺の状況によっては、お迎えが難しいことも予想されますが、その場合は必ず園までご連絡ください。安全確認されるまでは、当園が責任をもって園児をお預かりしますので、ご安心ください。
道路が泥水で冠水している状況は、水路や側溝、開いたマンホールに落下する危険性があります。くれぐれも無理にお迎えに来ないようお願いします。

【開園（再開）について】
　休園翌日以降の開園の判断は、災害状況や職員体制を踏まえ、関係機関と協議の上で判断をし、安全確認の後に開園いたします。開園に関する情報は、速やかに緊急モバイルメールと公式ラインで発信します。
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